College Savings Foundation’s 10th Annual Youth Survey

How Youth Plan to Fund Gollege

Survey of High School Students Across the Country
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Education Savings for a Lifetime.

CollegeSavings
F O UND ATI O N www.collegesavingsfoundation.org

The 2019 How Youth Plan to Fund College survey reached over 500 high school sophomores, juniors and seniors
across the country via Survey Monkey. The College Savings Foundation (CSF) is a Washington, D.C.- based not-for-
profit organization helping American families achieve their education savings goals. www.collegesavingsfoundation.org



